



有人送煤，有人来做“搬运工”

买不起煤的李进军家有煤烧了

本报11月28日讯(记者 王倩 见习记者 李文平) 本报报道了聚贤小区李进军家贫无力购买煤炭的事情后,很多市民打来电话表示,愿意买煤炭帮助他。家住明湖小区东五区的王先生一大早就给记者打来了电话,愿意将自家的1000多斤煤捐出来,而从事运输的燕先生则开着三轮车将煤炭拉到了李进军家中。

家住明湖小区的王先生已经退休在家,也是一个热心人。“看到报纸说这么冷的天,有人还烧不起煤,我想自己家里还有

1000多斤煤,正好捐给他。”王先生告诉记者。记者询问他的名字,他却不愿意说。

28日下午,记者来到王先生家中。“能帮就帮点,今年家里都用了壁挂炉,这些煤都用不上了。”王先生说。在王先生家里,记者见到了他母亲,老人家得知儿子将家里的煤炭捐了出去,口中一直说儿子“做得好”。

据记者了解,王先生家生活条件也很普通,因为没有集中供暖,所以家里买了个壁挂炉。“自己家里这么暖和,可看到人家连煤都舍不得烧,这么冷的

天怎么过呀。”王先生说,他早上起来看到报纸,就想将家里的煤给捐出来。

得知李进军家里烧不起煤,市民纷纷打来电话表示愿意捐煤,但是怎么将煤给送过去,却让大家犯了愁。得知这件事,做煤炭运输生意的燕先生二话没说,自己骑着三轮车就来了,他到了明湖小区王先生家里,就开始将煤炭往车上装。

1000多斤煤,燕先生硬是没歇一口气。手里托着20多个煤球,弯腰、起身、上车、再弯腰,如此反复。大冷的天,他却累

得直冒汗,记者上前想帮帮忙,他连说不用,怕记者把手弄脏了。不到半小时,千余斤煤炭就从王先生家的楼道“转移”到了三轮车上。

装上车,燕师傅骑着三轮就上路了。到了李进军家,他将煤搬进李进军家里,一块块堆好。

将煤卸下后,燕师傅就要走,见记者要给钱,他直推不要。“你要是给钱,我就再也不来了。”燕师傅说。事实上,自寒冬送暖启动以来,燕师傅已经做了几次免费的“运煤工”了。临走,他都没有留下名字。

爱心回声

好心人给王方生送去500元钱

本报11月28日讯(记者 王倩 见习记者 李文平) 贫困居民王方生患脑血栓瘫痪在床,租住在廉租房,每个月靠1000余元工资维持生活的事情感动了很多人。28日上午,一名没有留下姓名的女子来到王方生家中,送来500元钱后匆匆离开。

28日下午,记者带着爱心人捐赠的羽绒服、“好记星”以及500元现金来到王方生家中。王方生的妻子高俊告诉记者,28日上午,一名女子来敲门。这名女子说她的父母都去世了,其中一人就得了脑血栓,所以看到报道后很想到家里看看,“看完之后,她塞给我500元钱就走了,我都不知道她姓什么,住在什么地方,你说以后怎么感谢他们呢!”王方生也表示,这么多好心人帮助他们,他们心里很过意不去。

好心市民离开之后,高俊把这个事情发短信告诉了正在学校读书的女儿,并告诉女儿以后一定要帮助更多人,回报这些好心人。记者随后电话联系到这名女子,她拒绝向记者透露真实姓名,并一再表示“钱这么少,不值得提。”

高俊告诉记者,与她家结成帮扶对子的李先生也与她取得了联系,要去了她的银行卡账号,她和丈夫商量后决定,这些钱都会作为女儿的培养基金,供女儿生活、购买学习资料专用。

青年企业家帮扶留守儿童

近日,20多位青年企业家来到济南南部山区一些村庄,给父母不在身边的28名留守儿童送去御寒冬装和学习用品,并与孩子们结成帮扶对子。

见习记者 陈川 摄



拒绝期房! 嘉禾园准现房发售

嘉禾园主体验收完毕

如果你计算过户型图的差异率,如果你计算过资金的时间成本,如果你计算过期房的回报时间,那么,我坚信你会买准现房!

踞九曲生态片区/阳光新路交通便利
瞰马武寨山,临沂大学府

百余户精致小区/独享私密归家道路
主题叠水情景广场

城市稀缺11层小高层/雍容华贵欧式立面
一梯两户规划

购物、休闲、娱乐、医疗一应俱全
一站式生活享受



82718377

项目/营销中心地址:阳光新路与二环南路交汇处西行500米路南

开发商:济南三名房地产开发有限公司 全案营销:齐鲁不动产 整合推广:齐鲁先锋



五证齐全,七十年产权,双气三线,华海建筑精品工程,施工质量有保障。